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ГОЛОВНА (/UA/HOME/) ОДА (/UA/ODA/) РДА/ТГ (/UA/1612272859/)
ЗВЕРНЕННЯ ГРОМАДЯН (/UA/ODA/ZVG/) НОВИНИ (/UA/NEWS/)

"ГАРЯЧА ЛІНІЯ" (/UA/1591959502/) КОРОНАВІРУС/COVID-19 (/UA/1585906431/)
Децентралізація (/ua/detsentralizatsiya/)
Економіка (/ua/economy/)
Регуляторна політика та підприємництво (/ua/regulat/)
Взаємодія з громадськістю (/ua/gromad/)
Доступ до публічної інформації (/ua/pub_info/)
Консультації з громадськістю (/ua/konsult_gromad/)
Запобігання проявам корупції (/ua/korupt/)
Європейська інтеграція (/ua/euro/)
Євроатлантична інтеграція (/ua/nato/)
Велике будівництво (/ua/1597822294/)
Адміністративні послуги (/ua/admin_poslugi/)
Громадська рада (/ua/gr/)
Державні інформаційні ресурси (/ua/gov_info/)
Реагування на критику (/ua/critic/)
Інформація для громадян АР Криму та Донбасу (/ua/pereselen/)
ПОВІДОМ ПРО КОРУПЦІЮ (/ua/o�s_rozv/)
Очищення влади (/ua/lustration/)
Режим підвищеної готовності (/ua/pidv_got/)
Герої не вмирають (/ua/heroes_dnd/)
Наради OnLine (/ua/online/)
Місцеві вибори 2020 (/ua/1597822896/)
Державний кордон України (/ua/prikordon/)
Регіональна комісія з реабілітації (/ua/1558612530/)
Приватизація в Україні (/ua/1601620242/)
Дія (/ua/1623236835/)
Гід з державних послуг (/ua/1638169571/)
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 (/ua/home/) /  Новини

Миколаївська область (?)

Противник продовжує ведення бойових дій переважно шляхом дистанційних обстрілів, укріплюючись
на рубежах оборони
22 Липня 2022
Тема: Події (?cat=2)
 
Оперативне командування "Південь"/Operational Command “South”
(https://www.facebook.com/okPivden/?__tn__=kK)  повідомляє про
поточну оперативну обстановку на півдні України станом на 13:00 22
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липня:
 
«Обстановка в зоні відповідальності сил оборони півдня України
напружена та динамічна, але контролюється нашими військами.
 
Противник продовжує ведення бойових дій переважно шляхом
дистанційних обстрілів, укріплюючись на рубежах оборони.
 
Серед ночі з напрямку Каховки ворог випустив 5 ракет “Точка-У” по
Апостоловому. Зруйновано 3 заклади освіти. Пошкоджені житлові
будинки поряд. На місці працюють рятувальники. Попередньо, 8 людей поранені. Інформація ще
уточнюється.
 
Двічі обстріляно Нікополь. Реактивними системами залпового вогню «Град» по місту випущено 45
касетних снарядів. Попередньо, 1 людина загинула, 1 поранена. Пошкоджені 11 приватних будинків,
газові та водопровідні комунікації. Зруйнована залізнична колія.
 
У громаді зруйнувані 2 будинки. Пожежу там вогнеборці загасили. Без постраждалих.
 
У Покровській громаді удар по складах, 2 села без світла.
 
На Миколаївщині ворожих обстрілів зазнала Первомайська громада. Відомо про влучання в будівлю
крамниці та гаражний кооператив. На світанку були обстріли села Новомиколаївка. Влучання переважно
по відкритих територіях. Постраждалих немає. Також ранком зафіксовано обстріли в напрямку
Киселівки та Максимівки. Інформація про пошкодження та постраждалих не надходила.
 
В Баштанському районі вранці обстріляно Широківську громаду. Влучання були по
сільськогосподарських будівлях. Постраждалих немає.
 
Тривають обстріли по лінії розмежування у Березнегуватській громаді. Інформація щодо потерпілих і
пошкоджень уточнюється.
 
На Херсонщині бойові дії йдуть в громадах Бериславського, Каховського та Херсонського районів.
Жителі територій, які межують із Снігурівкою та Зеленодольським, розповідають про замінування низки
доріг та берегу річки Інгулець. Щодня через встановлені міни гине худоба, яку, через відсутність води та
евакуацію, були змушені випустити місцеві жителі.
 
Протягом тижня окупанти здійснюють перевірку приватних гаражів у Херсоні: шукають зброю. На
вулицях обласного центру — блокпости, посилене патрулювання.
 
В Чорному морі корабельне угруповання ворожого флоту без змін кількості та завдань, продовжує
погрожувати застосуванням 16 «Калібрів», тримаючись в ракетно безпековій зоні.
 
В рамках виконання вогневих завдань нашими ракетно-артилерійськими підрозділами за ніч
знешкоджено 9 рашистів, реактивну систему залпового вогню «Град» та самохідну гаубицю «Мста-С».
 
Остаточні втрати уточнюються.
 
Не нехтуйте сигналами повітряних тривог, не наражайте себе на небезпеку, дотримуйтесь правил та
обмежень, що встановлені заради збереження вашого життя, не наближайтесь і не торкайтесь
підозрілих предметів, убезпечте від них інших, особливо дітей, не сприймайте на віру весь потік
інформації, вмійте розрізняти правду від фейків, а про підозрілі дії сторонніх осіб оперативно
сповіщайте компетентні органи.
 
Разом переможемо!
 
Слава Україні!»
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